Organizações Biscana - Comércio e Representações Unipessoal, Lda. Rua do Caminho Fundo, N° 2 - Pinheiros 2440-325 Batalha - Leiria, PORTUGAL



CITEVE
CENTRO TECNOLÓGICO DAS INDÚSTRIAS
TÊXTIL
E DO VESTUÁRIO DE PORTUGAL
RUA FERNANDO MESQUITA, 2785
4760-034 VILA NOVA DE FAMALICÃO,
PORTUGAL

Certificate OEKO-TEX® STANDARD 100

Organizações Biscana - Comércio e Representações Unipessoal, Lda.

É concedida a certificação OEKO-TEX® STANDARD 100 e o direito de uso da marca.

ÂMBITO

T-shirts de manga curta (Ref.ª Sofia, Luanda, Ankara, Ankara Women, Ankara Kids, Quito, San Marino, Fair e Sofia Regular), t-shirts de manga comprida (Ref.ª Bucharest, Bucharest Women e Bucharest Kids), poloshirts (Ref. Eve, Bern, Bern Women, Adam, Adam Kids, Rome, Rome Women, Monaco, Monaco Women, Dhaka, Berlin e Berlin Women), tops (Ref.ª Tirana e Ibiza) e tshirts decote em V (Ref°. Athens e Athens Women), em malha branca e tingida em 100% Algodão. Casacos (Ref.ª Eanes, Zagreb e Zagreb Women) e coletes (Ref.ª Baku) soft shell com duas camadas em tecido branco e tingido em Poliéster/Elastano e em malha polar branca e tingida em 100% Poliéster. Parkas (Ref.ª Liubliana) em tecido branco e tinaido 100% Poliéster com revestimento em PU. Camisolas (Ref.ª Viena) e casacos (Ref.^a Helsinki, Helsinki Women, Gama e Gama Women) em malha polar branca e tingida 100% Poliéster. Casacos (Ref.ª Astana e Stockholm) de trabalho em tecido branco e tingido em 100% Poliéster. Aventais (Ref.ª Vaduz), ... [Por favor, digitalize o código QR para obter o âmbito completo]

CLASSE DO PRODUTO

l (produtos para bébé) - Anexo 4

Informação adicional de conformidade (REACH, SVHC, POP, GB18401 etc.), pode ser obtida em oeko-tex.com/en/faq.

O certificado é baseado em métodos de ensaio e requisitos do OEKO-TEX* STANDARD 100 em vigor, no momento da avaliação.



Este certificado 6198CIT é válido até 28.02.2025.

DOCUMENTOS DE APOIO

- Relatório : REL/2024/511
- Declaração de conformidade de acordo com a norma EN ISO 17050-1, conforme exigido pelo OEKO-TEX*
- ✓ Termos de Utilização (ToU) OEKO-TEX®

António Braz Costa Diretor-geral do CITEVE

V. N. de Famalicão, 2024-05-17



Organizações Biscana - Comércio e Representações Unipessoal, Lda. Rua do Caminho Fundo, N° 2 - Pinheiros 2440-325 Batalha - Leiria, PORTUGAL



CITEVE
CENTRO TECNOLÓGICO DAS INDÚSTRIAS
TÊXTIL
E DO VESTUÁRIO DE PORTUGAL
RUA FERNANDO MESQUITA, 2785
4760-034 VILA NOVA DE FAMALICÃO,
PORTUGAL

Certificate OEKO-TEX® STANDARD 100

Organizações Biscana - Comércio e Representações Unipessoal, Lda.

É concedida a certificação OEKO-TEX® STANDARD 100 e o direito de uso da marca.

ÂMBITO

Casacos (Ref.ª Dubliners, Dubliners Kids, Shield e Shield Women) e coletes (Ref.ª Cloud) em tecido branco e tingido em 100% Poliamida reciclada (pré-consumo de fios). Calções de desporto (Ref.ª Match e Match Kids) e polo-shirts (Ref.ª Dynamic e Dynamic Women) em malha branca e tingida em 100% Poliéster reciclado (pós-consumo a partir de garrafas PET). Inclui os acessórios: linhas de costura, entretelas, enchimento em 100% Poliéster, cordões, botões, fechos, botão de plástico, acessórios metálicos, elásticos, fita de sarja, fita de velcro, etiquetas tecidas e estampadas. Produzido exclusivamente com componentes précertificados de acordo com OEKO-TEX® STANDARD 100.

CLASSE DO PRODUTO

I (produtos para bébé) - Anexo 4



Este certificado 14523CIT é válido até 31.05.2025.

DOCUMENTOS DE APOIO

- ✓ Relatório : REL/2024/511-1
- Declaração de conformidade de acordo com a norma EN ISO 17050-1, conforme exigido pelo OEKO-TEX*
- ✓ Termos de Utilização (ToU) OEKO-TEX®

António Braz Costa Diretor-geral do CITEVE

Informação adicional de conformidade (REACH, SVHC, POP, GB18401 etc.), pode ser obtida em oeko-tex.com/en/faq.

O certificado é baseado em métodos de ensaio e requisitos do OEKO-TEX* STANDARD 100 em vigor, no momento da avaliação.

V. N. de Famalicão, 2024-05-17

